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	Vizsgakérdések, vizsgakövetelmények:

A szigorlat két, egy írásbeli és egy szóbeli részbôl áll. (Ha az írásbeli dolgozat érdemjegye nem éri el az elégséges szintet, a szóbeli vizsga példamegoldással indul.)

A szigorlati zárthelyi példái a fizikai kémiai példatár (Tanszéki munkaközösség : Fizikai kémiai példatár I.-II., Veszprém, 1994-5. Kézirat) feladatai és a számítási gyakorlatokon megoldott példák közül valók. 

Egy minta feladatsor :
1. Egy reális második viriálegyütthatója a pVm= RT + 
[image: image1.wmf]B

~

 p egyenletben 
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 = -1,87.10-5 m3mol-1 (Vm: moláris térfogat). 

    a.) Becsülje meg a kompresszibilitási tényezõ értékét 298 K hõmérsékletre és  660 kPa nyomásra! 

    b.) Állapítsa meg, hogy a fenti körülmények között hány kmol gáz helyezhetõ el  egy 20 m3-es tartályban!

2. Sztöchiometrikus reakcióelegybõl kiindulva 101325 Pa állandó nyomáson és 870 K-en a 
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 reakcióban az egyensúlyi gázelegy 23,8 mól % klórt tartalmaz. Számítsa ki ideális gázállapotot feltételezve az egyensúlyi reakcióra 
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 értékét. 

3. Számítsa ki a hidrogén fugacitását 25 oC-on az alábbi galváncellában: 
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4. Állapítsa meg, hogy fél kg -20 oC hõmérsékletû fagyasztott gyümölcs elfogyasztásával mennyi energiát veszít vagy nyer a szervezetünk! A gyümölcs 5 %-a cukornak, a többi víznek tekinthetõ, a cukor égéshõje -14,3 MJ kg-1, cp cukor = 1160 J K-1kg-1, cp víz=4180 J kg-1K-1,  cp jég = 2093 J kg-1K-1, SYMBOL 68 \f "Symbol"Holv.= 334,96 kJ kg-1.      

    Az emberi test átlagos hõmérséklete 36,5 oC. Tételezze fel, hogy az elfogyasztott cukrot a szervezet teljesen elégeti. 

5. Az A+BSYMBOL 222 \f "Symbol"C típusú másodrendû reakció esetén, cA=cB=1 mol dm-3 kiindulási koncentrációknál "A" 50 %-a 1200 s alatt reagál el, cA=cB=0,3 mol dm-3 kiindulási koncentrációk esetén "A" hány százaléka reagál el ugyanennyi idõ alatt? 

A szóbeli vizsgán minden hallgató két témakörrõl beszél, kb. 20 perc gondolkodási idõ után. A vizsgán az felel meg, aki mindkét témakörben járatos. 
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